

PROCEDURĂ INTERNĂ DE SELECȚIE A STUDENȚILOR ÎN GRUPUL ȚINTĂ AL PROIECTULUI

în cadrul proiectului “Creșterea calității programelor de studii universitare prin formarea resursei umane și promovarea culturii antreprenoriale în rândul studenților – ProForm”, POCU/379/6/21/124981
Beneficiar Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava

I. CONTEXT

Prezenta procedură se aplică în cadrul activității de selecție a studenților în grupul țintă a proiectului cu titlul “Creșterea calității programelor de studii universitare prin formarea resursei umane și promovarea culturii antreprenoriale în rândul studenților – ProForm”, nr. identificare proiect: POCU/379/6/21/124981”, **Program Operațional Capital Uman 2014-2020** (POCU), Axa prioritară 6: Educație și competențe, Prioritatea de investiții – 10.ii. Îmbunătățirea calității și eficienței și accesul la învățământul terțiar și a celui echivalent în vederea creșterii participării și a nivelului de educație, în special pentru grupurile defavorizate, Apel: POCU/379/6/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10, Numele competiției: „*Bursa student antreprenor - Măsură activă pentru creșterea participării studenților din categorii vulnerabile la programe de studii de licență*”.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă combaterea abandonului universitar și creșterea atractivității învățământului terțiar în cadrul a 5 universități partenere din regiunile de dezvoltare Nord-Est, Sud-Est și Sud-Vest Oltenia prin intermediul unui pachet complex de acțiuni unitare și corelate care vizează perfecționarea profesională a personalului didactic în scopul furnizării programelor de studii prin metode moderne de predare-învățare dar și în scopul participării la dezvoltarea unor oferte educaționale cu grad ridicat de inovare și cu o importantă componentă aplicativă, urmată de elaborarea a 5 cursuri complementare programelor de licență axate pe formarea de competențe antreprenoriale cu ajutorul unor experiențe de învățare de calitate dezvoltate în parteneriat cu mediul privat și finalizată cu furnizarea noii oferte educaționale împreună cu măsuri de atragere și fidelizare a tinerilor defavorizați în programele de studii terțiare universitare.

Rezultate estimate ale proiectului includ:

- 83 de profesori vor dobândi competențe profesionale adaptate sistemelor moderne de educație și sunt mai pregătiți să-și îndeplinească rolul social;
- 441 de studenți vor absolvi învățământul terțiar universitar cu un bagaj de cunoștințe, aptitudini și competențe care să le permită angajarea într-o activitate economică antreprenorială;
- 200 de studenți din grupurile vulnerabile vor fi sprijiniți să finalizeze programul de studii la care au fost înscriși și au primit astfel o șansă în plus la o viață activă de succes;
- 5 instituții de învățământ superior, din regiuni mai slab dezvoltate ale României, își vor îmbunătăți portofoliul de oferte educaționale cu un curs modern, atractiv, care oferă studenților posibilitatea de a dobândi un set de competențe utile pentru viața profesională.

Proiectul se implementează, conform Contractului de finanțare nr. 37390/27.05.2019, POCU/379/6/21, cod SMIS 2014+:124981, având ca Beneficiar Universitatea ”Ștefan cel Mare” Suceava în parteneriat cu:



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Titlul proiectului: Creșterea calității programelor de studii universitare prin formarea resursei umane și promovarea culturii antreprenoriale în rândul studenților – ProForm

POCU/379/6/21/124981

- SIVCO ROMANIA SA BUCURESTI
- UNIVERSITATEA DE MEDICINA SI FARMACIE "GR. T. POPA" IASI
- UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
- UNIVERSITATEA "DANUBIUS" DIN GALATI
- UNIVERSITATEA "VASILE ALECSANDRI" DIN BACĂU

Durata proiectului este de 24 de luni, începând cu 28 mai 2019.

II. DISPOZIȚII GENERALE

Prezenta procedură stabilește condițiile generale privind selecția a studenților în grupul țintă a proiectului PROFORM, cod SMIS 2014+: 124981, finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 și este elaborată cu respectarea prevederilor legale în vigoare:

- Metodologia de recrutare și selecție a grupului țintă format din studenți;
- Manualul Beneficiarului POCU 2014-2020, Axele Prioritare 1-6;
- Ghidul Solicitantului;
- Cererea de finanțare nr. POCU/379/6/21/124981;
- Legea nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Activitatea de selecție a grupului țintă va avea în vedere următoarele principii:

- Șanse egale – procesul de selecție în cadrul proiectului nu va permite/încuraja discriminări de sex, naționalitate, apartenență etnică sau religioasă. Singurele criterii vor fi cele legate de situația socio-economică a persoanei, respectiv performanța școlară înregistrată până la acel moment;
- Confidențialitate - aplicațiile candidaților, informațiile oferite de către aceștia, respectă principiul confidențialității;
- Obiectivitate – asigurată prin metode specifice; orice decizie trebuie să aibă o motivație foarte clară și demonstrabilă;
- Transparență - toate informațiile relevante legate de procesul de selecție sunt publice și accesibile celor interesați.

III. PROCEDURA DE SELECȚIE

Proiectul vizează studenții din ciclul de studii de licență din anii terminali (ultimele 3 semestre) de la următoarele facultăți/domenii de licență/specializări din cadrul Universității "Ștefan cel Mare" din Suceava care au fost corelate cu ANEXA 7 la OMEN 5376/2017 privind aprobarea domeniilor și specializărilor/programelor de studii universitare corelate cu sectoarele economice cu potențial de creștere în România.

Se vizează un număr minim de 100 de studenți de la programele de licență menționate în Documentul justificativ privind corelarea cu ANEXA 7 la OMEN 5376/2017 privind aprobarea domeniilor și specializărilor/programelor de studii universitare corelate cu sectoarele economice cu potențial de creștere în România, din care 75% din studenți vor fi din grupul vulnerabil: mediul rural – indicator 4S100.1.2, netrađionali - indicator 4S100.1.1, de etnie roma - indicator 4S100.1.3.

După finalizarea perioadei de depunere a dosarelor de candidatură, se va realiza verificarea dosarelor din punct de vedere a îndeplinirii condițiilor de eligibilitate a candidaților. Acesta va fi realizată de către Responsabilul grup țintă 2. Dosarele vor fi verificate din perspectiva condițiilor eliminatorii a candidaților, și a corectitudinii completării dosarului (acesta va conține toate documentele solicitate și în forma solicitată), conform Metodologiei de recrutare și selecție a grupului țintă.

Criteriile de selecție vor fi următoarele:

- a) Încadrarea în domeniile/programele de licență menționate în Documentul justificativ privind corelarea cu ANEXA 7 la OMEN 5376/2017 privind aprobarea domeniilor și specializărilor/programelor de studii universitare corelate cu sectoarele economice cu potențial de creștere în România;
- b) Încadrarea în grupul vulnerabil al proiectului: mediul rural, netrađional, de etnie roma;
- c) Situația socio-economică a persoanei (dizabilități, boli grave/orfan de un/ambii părinți/venituri mici).

În urma încheierii perioadei de recrutare grup țintă studenți, Responsabilul grup țintă 2 va întocmi un Proces verbal de selecție care va avea anexat o listă cu candidații declarați admiși (minim 100 de studenți), o listă a candidaților din grupul vulnerabil admiși (minim 75 de studenți). Procesul verbal de selecție va fi avizat și aprobat de Managerul de proiect.

Rezultatul selecției

În urma avizării procesului verbal de selecție a grupului țintă studenți se va afișa pe site-ul web al proiectului proform.usv.ro / site web / avizierul Universității "Ștefan cel Mare" din Suceava, lista candidaților declarați admiși. De asemenea, candidații vor fi contactați prin telefon/e-mail și vor fi anunțați despre rezultatele concursului de selecție a grupului țintă.

Validarea finală a selecției grupului țintă format din studenți se va realiza de către o comisie formată din membrii echipei de implementare a proiectului.

Comisia va fi formată din:

1. Chiuchișan Iuliana – Manager de proiect
2. Potorac Dan-Alin – Expert evaluare și monitorizare
3. Geman Oana - Coordonator activități pilotare
4. Curelaru Elena – Responsabil grup țintă 2
5. Rață Gabriela – Expert campanie informare grup țintă

Data, 03.04.2020

Prezenta procedură a fost elaborată în cadrul proiectului "Creșterea calității programelor de studii universitare prin formarea resursei umane și promovarea culturii antreprenoriale în rândul studenților – ProForm", POCU/379/6/21/ cod MySMIS 2014: 124981, finanțat prin Axa prioritară 6 - Educație și competențe, pentru operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020 și poate fi completată/modificată în funcție de necesitățile reale care decurg din implementarea proiectului.

Programul Operațional Capital Uman 2014 -2020

Axa prioritară 6 – Educație și competențe

Prioritatea de investiții 10.ii. Îmbunătățirea calității și eficienței și accesul la învățământul terțiar și a celui echivalent în vederea creșterii participării și a nivelului de educație, în special pentru grupurile defavorizate,

Apel de proiecte: POCU/379/6/21/Operațiune compozită OS. 6.7, 6.9, 6.10 - “Bursa student antreprenor - Măsură activă pentru creșterea participării studenților din categorii vulnerabile la programe de studii de licență”

Proiect: „Cresterea calitatii programelor de studii universitare prin formarea resursei umane si promovarea culturii antreprenoriale in randul studentilor - ProForm”, [ID 124981](#)

DOCUMENT JUSTIFICATIV

privind corelarea cu ANEXA 7 la OMEN 5376/2017 privind aprobarea domeniilor si specializărilor/programelor de studii universitare corelate cu sectoarele economice cu potențial de creștere în România

Pentru asigurarea grupului tinta aferent proiectului „Cresterea calitatii programelor de studii universitare prin formarea resursei umane si promovarea culturii antreprenoriale in randul studentilor - ProForm”, [ID 124981](#), sunt avute în vedere urmatoarele facultati/domenii de licenta/specializari din cadrul universitatilor partener.

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licenta	Specializarea
1	Facultatea de Inginerie Electrica si Stiinta Calculatoarelor	Calculatoare si tehnologia informatiei	Calculatoare
		Inginerie electronica, telecomunicatii si tehnologii informationale	Electronica Aplicata
		Ingineria sistemelor	Automatica si informatica aplicata
		Inginerie energetica	Managementul energiei
		Inginerie electrica	Sisteme electrice
2	Facultatea de Educatie Fizica si Sport	Sanatate	Balneofiziokinetoterapie si recuperare
		Sanatate	Nutritie si dietetica

Universitatea de Medicina si Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licenta	Specializarea
1	Bioinginerie Medicala	Științe ingineresti aplicate	Bioinginerie
2		Sănătate	Balneofiziokinetoterapie și recuperare

Universitatea din Craiova

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licenta	Specializarea
1	Agricultură	Agronomie	Agricultură Montanologie
		Ingineria produselor alimentare	Controlul și Expertiza Produselor Alimentare
2	Automatică, calculatoare si electronica	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare cu predare în limba engleză Calculatoare cu predare în limba română
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată
		Ingineria sistemelor	Automatică și Informatică
			Ingineria Sistemelor Multimedia
		Mecatronică și robotică	Mecatronică
Robotică			
3	Horticultură	Horticultura	Horticultura Peisagistica
		Ingineria produselor alimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în agricultura
		Biologie	Biologie
4	Economie și administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică
			Statistică și previziune economică
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune
		Marketing	Marketing
		Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale
			Economie și afaceri internaționale (în lb. engleză)
Finanțe	Finanțe și bănci		
Management	Management		
5	Științe	Chimie	Biochimie tehnologică
			Chimie

Universitatea „Danubius” din Galați

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licenta	Specializarea
1	Drept	Drept	Drept
2	Științe Economice	Finanțe	Finanțe și Bănci
		Administrarea Afacerilor	Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor cu predare în lb. engleză
		Contabilitate	Contabilitate și Informatică de Gestiune
3	Comunicare și Relații Internaționale	Relații Internaționale și Studii Europene	Relații Internaționale și Studii Europene
		Psihologie	Psihologie

Universitatea "Vasile Alecsandri" din Bacău

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licenta	Specializarea
1	Facultatea de Științe Economice	Marketing	Marketing
		Contabilitate	Contabilitate si Informatica de Gestiune
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor